
令和元年度 第 7回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会  議事録  

開催日時・場所 

令和元 年 10月 25日（金）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上 映子（代表）、浅見美恵子、鈴木 勇、小池 悦子、山下美也子 

本間 基史（校長）、千葉 潤子（副校長）、小田与志子（教務主幹） 

 

（司会：副校長、記録：山下） 

配布資料 

A. 学校評価関係書類一式 

B. 第 8回落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

 C. 運営協議会レジュメ 

  

議  事 

1） 代表挨拶 

   皆様いつもお忙しい中お集まりいただき、ありがとうございます。台風続きで大変な気候が続いてお

りますね。お気をつけてください。私たちは引き続き、何をすれば学校の教育の役に立つのか考え続け

てゆきたいと思います。本日もどうぞよろしくお願い致します。 

 

2） 校長挨拶 

 皆様こんにちは。先般来の台風への対応についてお話します。１５号の時は計画運休が行われるとい

うことで対応のため私は近隣に宿を取りました。登校については各家庭で判断というお手紙を出しては

いたのですが、近隣の小中学校との対応ギャップがあったため、様々なご意見を頂きました。このよう

な事態への対応について、教育委員会ともさらに協議してゆきたいと考えています。区としての統一の

対応をできるようにしてゆきます。 

二点目、11/6に教育課題研究発表会が開催される予定です。当日にならないとどれくらい参加者がある

かわからないのですが、都内および他県からもお越しいただく予定です。また文科省で進めている事業

なのですが「遠隔合同授業」について、例えばへき地の学校と合同で授業を行うとか交流を行いという

内容を取り上げてゆきます。すでに本校では長野の善光寺近くの城東小学校とやりましょうということ

で先日試験的に「遠隔合同朝会」というのを行いました。このような事業を継続的に行ってゆく予定で

す。 

  

3) 学校評価について 

   学校評価の目的は、様々な項目を取り上げて評価し改善してゆこうというものです。学校関係者評価

と第三者評価、この二つを大きな柱としてその内容をもとに、来年度、どのように学校を運営してゆく

かを決めるものになります。具体的にどのような項目を評価していただくかということについてですが、

マークシート方式で子どもたち、保護者に配布し、集計することで本校の課題、強みを分析してゆくと

いうことになります。１２月の地域協働学校運営協議会で地域の皆様にもご記入いただき、また年度末

の保護者会で最終結果をご説明していくという形です。 

     

4）音楽会について 

本校は３年に一度のローテーションで音楽会・学芸会・展覧会を実施しています。本年度は音楽会と



いうことで、一学期から少しずつ取り組みを始めてきました。スローガンは各学級から募集したもの

で、「みな笑顔 心重なるハーモニー 令和最初のミュージックフェスティバル」というものです。一

日目の児童鑑賞日には幼稚園も参加することになりました。（以下内容詳細） 

これに幼稚園の歌と楽器遊び、ブラスバンドの演奏も加えてのプログラムになります。 

天候が良くないと体育館への誘導などの心配もあるのですが、今年度もパドレスの皆さんに会場係を

お願いすることになりました。多くの皆様にご来場いただければと思っております。 

     

5）情報交換 

・擁壁の工事も進んでいます。台風後にもチェックをいたしました。 

  ・ドローンで撮影した学校周辺映像は近日中に HPに掲載予定（申請中） 

  ・学校評価、次回記入いただく予定 

  ・２５０日前イベント、工事のために会場を落二中・落三小地域に移して行われる 

  

6）事務連絡 

 

＊次回 第 8回 落四小地域協働学校運営協議会は 11月 22日（金）午後 3時 30分から  

本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


